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WATER.COLOR DRAWINGS AND ENGRAVINGS
AND OTHER WORKS OF ART,

Attributed to or after Artists of the (d and Modern Sehools,

CARVED AND OTHER FRAMES, &<,

Which will be Sold by Auction, by Messrs.

W. & F. C. BONHAM & SONS

CHARLES BOMNHAM.

AT THEIR SPACIOUS GALLERIES,

On Friday, November 11th, 1932

at TWO o'clock.

On wiew Thursday and uneil 12 o'clock on the day of Sale, Canalogues may
be obtained at the Galleries, 14, NEVW BURLINGTOM STREET. ‘v?
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14, New Burlington Street

MID-WAY between Oxford Circus and Piccadilly Circus (West Side).

Regent Streel, W.1.
And 67, OXFORD STREET, W. 1.

\"} fh |CATALOGUE

OIL PAINTINGS

WATER-COLOR DRAWINGS AND ENGRAVINGS
AND OTHER WORKS OF ART,

Attributed to or aftcr Artists of the Old and Modern Schools,

CARVED AND OTHER FRAMES, &-c.

Which will be Sold by Auction, by Messrs.

W. & F. C. BONHAM & SONS

CHARLES BOMNHAM.

AT THEIR SPACIOUS GALLERIES,

On Friday, November |l1th, 1932

at TWO o'clock.

On view Thursday and until 12 o'clock on the day of Sale. Catalogues may
be obtained at the Galleries, 14, NEW BURLINGTOM STREET. ?
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CONDITIONS OF SALE.

First—That the highest bidder shall be the purchaser; and if any dispute
ghall arise between two or more bidders, the lot or lots shall, at the discretion
of the Auectioneer, be put up again; the Auctioneer's decision to be final.

Second—The advance in the bidding to be regulated by the Auctioneer.

Third—The puirchasers to give in thewr names and places of abode, and pa
down 25 per cent.,if required: in part payment of the purchase money, su
deposit to be applicable to all or any of the lots purchased.

Fourth—In the case of lots upon which there is a reserve, the Auectioneer
shall have the right to bid on behalf of the seller.

Fifth—The lots to be paid for and taken away, whether genuine and
authentic or not with all faults and errors of every description, at the
Buyer's expense. within one day after the sale, the Auctioneers not being
responsible for the correct deseription, genuineness or authenticity of, or any
fault or defect in any lot, and making no warranty or guarantee whatever.

Sixth—Upon failure of complying with the above conditions, the money
deposited in part payment sha?l be forfeited. All lote uncleared within the
time aforesaid, shall be resold by public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale shall be made good by the defanlter at this sale

Lastly—W. & F. C. Boxsam & Bows, while taking every reasonable care
to protect the respective lots after they are sold, do not hold themselves res-
ponsible for any loss or damage that may arise to any such lote after the fall
of the hammer, the purchaser taking all the risks.

NOTICES.

All goods eent to these rcoms are considered by the Auctioneers as sent
for unreserved sale, and unless written instructions to the contrary are left
in the office before the sale commences, such property will be abeolutely sold
without any reserve.

No verbal instructions will in any case be attended to after any lot or lots
have been offered for sale once and not sold, and should any such lota be left
in the Auctioneer's possession after the day of sale they will not, in any case,
be answerable for any damage. loss, or deterioration whatscever, the Ane-
tioneers reserving to themselves the right of ﬂalling all or any such uneclaimed
lots at their convenience, without regard to any instructions they may have
previously received, written or otherwise.

N.B.—Cheques will not be accepted in payment of Accounts,

Payment for goods sold—Cheques in settlement of accounts are forwarded
w the Monday following the BHales, but Clients requiring small accounts
paid in cash are requested to attend at the Offices on Saturday, between
11 and 1, or on Monday, between 12 and 6.

SPECIAL NOTICE—The Auctioneers do not hold themselves liable to pay
for any lot or lots knocked down until they have received the money for same.

The Pictures included in this Catalogue are in many cases copies, and
Messrs. BONHAM & SONS do not hold themselves responsible for the correct
escription, genuineness or authenticity of any picture.
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A CATALOGUE

On FRIDAY, NOVEMBER 11th, 1932,
At TWO o'clock.

Attributed to or after.

Lot
UNENOWN,
@ W Seventeen water colour drawings in 3 frames of different
Nations

G L. Kears & C. Buirh.
602  Pair of water colour drawings—Landscapes with TFigures 27/,.
and 2 others of Buildings
Wamwriear & C. SMmirH.
603 Two ditto—Landscape with Figures and BSheep and A /f -
Landseape with Cattle
UNENOWN, /
604 Two pastel deawings of Ladies and 4 oil paintings—TLand- / &P o
seapes
Duren Scnoor.,
605 Two oil paintings—Portraits. framed, and 8 ditto unframed ? -
Ersgive Nicorn, R.A.
606 Feeding the Pets
J. M. W. TurxEr.
BT An aardv work— o, TR r"\/
W07 An early work—Landscape and River View Z.ar A
P. C. DoMMERSEN, /
G608 I'ine finished panel painting—Coast and Figures. Holland Jé‘ o
Jases Wmre, R.1I., RW.B. ;
(09 Exhibition water colour drawing—At Bucks Mill, Clovelly
E Figures. etc,
Coror.
1\ 610 Two clever French paintings—DLandseapes, Fontaineblean
t Pamie PHaru,

{i l611 ! Very clever study painting—An Old Arab Shiek
C. Narmer Hemy, A.R.A.

612 Off the Const Boats, ete., signed and dated
Fravcrs WaeEaTiEY, R.A.
613 Clever oil painting—Landscape and Figures
L. Arma Tapema, R.A.
614 The Lyrie, Figures, signed and dated
E. C Wimniams.
615 River Scene, Boats and Figures
F. DETAILLE.
316  French Soldiers on the March, Franco-Prussian War
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Attributed to or after.

Lot
P. NASMYTH.
734  Old oil painting—Derbyshire Landscape with Figures
FORTUNY.
P 735 Clever water eolour drawing—Two Mendiecant Moors in Algiers 445%_
|l i ENRIQUE R. SWINBURN.
1 4 +(736) Oil painting—Rio Achibueno, Chile
jd/ | UNENOWN.
737 0Oil painting—-Egyptian Scldiers Attacking a Female Assassin -}

Sir J. GILBERT. /
738 Oil painting—The Murder of Rizzio in Holyrood Palace 7 :, s
CLAYTON FRANKVILLE.
739 Water colour drawing — A North American Indian spearing .2, ;ﬂ;:r
Fish
740 Signed proof etching of Constantinople by TRUSTRAM Enuis 96 f’
a -:3::1—::-ured print — The Mouskey, Cairo and 1 other—Un- L, f.,.-
; wrapping an Egyptian Mummy
ALlrs) &0 @ Parcel of prints after CATON WOODVILLE, efe. relating to the
W e Rusgsian-Turkish War of 1877 /
742 Five ;:-aéngagd prints of Battle Scenes, ete. in the Eg:.rptia,n War J}r {
of 1

743 Five ditto :'?
744 Frame conbaining 24 prints relating to the first V. G s given in Z?/
the Crimean War, and 2 others

745 T fi Id 1 f d g d Christoph
wo fine old engravings of Joan o rec an ristopher Zg -

a1 Columbus
| 25 LESE&HE) Parcel of ;prints relating to The Franklin and other Arctic .
e _____.———-—"'-

pradllnmna

#ﬁ?_f:@‘f ||| Three engravings of the Siege of Paris and The Civil War which f ;? ¢ /
= - followed in 1871, from sketches sent out by balloon post Ve
748 TFive coloured prints, after Lady Butler—Life in ?EE"J e

L 1889 12
7 ] dé{.?,fa@ Five framed prints relating to Battle Seenes, ek-::. /in the
5{:“ 4 | aFed L AEN :

b . Ashanti War

Five ditto

Volume published 1773 of Voyages round the World with
plates and maps, and 1 other

Parcel of prints relating to the Great Voleanic Eruption in New

. Ziealand in 1886, Maori Life, ete.

:}?J { 753 4 Five framed prints after Caton Woodville, ete.—Moorish and

/ }L’ r Zulu War Scenes, ate.
' 2 | Pareel of prints relating to Voleanie Eruptions, Curiosities, Btn.
\ﬂ) S 5 Large volume published 1794 by Spencer, containing many
' '-'f_ fine engravings of battle Scenes, costume plates, military
l;' \\ weapons, instruments of torture, ete. in English history 4
fﬁ}__,, 4 756  Parcel of prints relating to Wild West Scenes, ete. in Ameriea ¢ =
757 Bigned proof by Caton Woodville—An Incident in the South ?., ,7/
African War and a large engraving of the Battle of Maida ¢

- July 4th, 1806 /
(—L@ An album of wood cuts of Native Life and Customs in Afriea
. and North Ameriea f—
= 2 L ,‘! T~
h, | . : 3 ._.--"'":-"
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Attributed to or after.
Lot

/
709 Three fine coloured lithos of Wellington Harbour, Wairaxapa f”;r
Lake and Opaka Plain, New Zealand ¢ /

760 Ditto lot —Native Figures, etc. at Craigeburn, Picton Harbour 7. &

Freeman's Bay, New Zealand
Parcel of engravings of Native Tortures and Cruelties in

Central Africa
Scrap book of interesting wood ecuts of Native Habits and

Funeral Rites of North America and Africa’

P Ut? ’ﬁ_ﬁ Parcel of engravings of Native Umemumes c-f China, Africa

William Gatacre, K.C.B. y
@ 36 5'@ Fine old mezzotint—David Garrick in the character of ﬂbel .

D i - relating to Canada, India and Afriea, ealf-bound
3 o172

and America 2,
764 Six Chinese prints - _1. _,J r/ o
765 Six prints of the Boer War A/l o PR
766 Six prints by Caton Woodville and othérs A</~ 7 &

767 Four coloured prints—General Sivr H. E. Wood, V.C., Lord = <
Methuen, K.C.B.O., Sir George White, V.C., and Sir

Drugger, The Alehemist

769 Ebonized and glazed ease containing a collection of 13 Jassie
cameo heads of Greek philosophers

770 Parcel of water colour drawings, coloured lithographs, ete.
relating to Customs, Native Figures, ete. of South Sea
Islands, India and America /

771 Large album of over 150 water colour drawings and woodeuts 2 -

Large album ‘of about 200 Jlithographs, old engravings and
prints relating to Native Customs, Figures and Topograpical
Views of America and the Far East [
778 Large parcel of old maps and charts, prints and lithographs of 4 /
Native Customs and Figures of Eastern Gounhn 8, atc ey
774 Proof engraving—Historical Subject 5 r,;
775 Nine coloured and other prints 'f..... " '1-"; ¢
776 Three water colonr drawings, 2 colouted pictures and 5 engrav- 1.'

-
i

gl

mga—P-:}rtmlts 5 ,-*‘?'

777 Ten engravings and 2 photos -

778 Two engravings—Hunting Scenes, 3 d‘ibta after MORLAND and Jf/
1 other after OSTADE 25 / ot

779 Six engravings, framed
780 Coloured aquatint—Ullwater, framed, Metropolitan improve-
ments dated 1B28 containing 160 Old London Views and’ /

a portfolio of 120 t.opogra,phmal prints 5 4 22,

781 Two Bartolozzi engravings, framed YA o -
782 Speculative engraving of William Hunter, the glan.t Eurg{.au g
and Orientalist gt

$6/- 783 | Five early print of Sir Lucas Pepys, M.D., F.R.8,, ete., aru A7

g contemporary engrnmng of Sir Benmmm UDlIms. Brodie £/ ArS
' | Surgeon and an engraving of Sir David Brewster, Scotch :
+ " selentist - .'I _i_..-";
q v_”;_‘éi' Two early engravings of North American Tribes [+
a 5| Four engravings of the inhabitants of Tonga-Tabou, showing |/ / '
b — tribal customs, ete. ' 7

S RHiver

TEE  Fine drawing of Hong Hunter of the Wankies Tribe, Zambesi






